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خ اردوگاه سر

پیروانی همچنان محروم
سازمان لیگ اعام کرد افشین پیروانی در بازی با 
چادرملو هم محروم است و نمی‌تواند تیم پرسپولیس 
را همراهی کند.  مدیر تیم پرسپولیس حدود سه هفته 
قبل با حکم محرومیت شش ماهه مواجه شد اما بعد 
از آن با توجه به دلیل این محرومیت شنیده شد شاید 
در صورت اعتراض باشگاه پرسپولیس این رأی در کمیته 
استیناف شکسته و محرومیت پیروانی تخفیف یافته 
یا حتی بخشیده شود. با این وجود در شرایطی که 
باشگاه پرسپولیس به این رأی اعتراض کرد و وجه لازم 
برای رفتن رأی به استنیاف را هم پرداخته فعلاً خبری 
از رأی کمیته استیناف نیست و پیروانی برای دومین 
بازی متوالی نمی‌تواند تیمش را همراهی کند. با این 
شرایط احتمالاً باز هم محسن شاهمرادی به عنوان 
مدیر رسانه‌ای در زمان مسابقه کارهای مدیر تیم را 
انجام خواهد داد. گفته می‌شود شاید روز سه‌شنبه 

آینده استیناف درباره پیروانی حکم دهد.

فخریان در پوستر بازی
باشگاه پرسپولیس دیروز برای بازی مقابل چادرملو 
پوستری خاص منتشر کرد که نگاه‌ها را به سمت یک 

چهره جوان جلب کرد؛ مجتبی فخریان.
فخریان در روزهای گذشته به دلیل مبلغ رضایتنامه‌اش 
از باشگاه سابق و همچنین تردیدها نسبت به کیفیت 
فنی‌اش در کانون بحث‌ها قرار داشت. هاشمیان 
نیز در سه بازی ابتدایی فصل از او استفاده نکرد تا 
پرسش‌های بیشتری درباره پیوستنش به پرسپولیس 
شکل گیرد. با این حال انتخاب او به‌عنوان چهره اصلی 
پوستر بازی، می‌تواند نشانه‌ای از اعتماد کادر فنی و 

شاید آغاز مسیری تازه باشد.
فخریان تنها بازیکنی است که تصویرش روی دار قالی و 
طرح ویژه این پوستر قرار گرفته و از این حیث نگاه‌ها 
بیشتر به این بازیکن جلب خواهد شد. آیا قرار است 
در ورزشگاه تختی از این بازیکن جوان با پیراهن 

پرسپولیس رونمایی شود؟
 

سه میزبانی برای تیم‌های پایه
سرخپوشان پایتخت در چهار رده سنی امید، جوانان، 
نوجوانان و نونهالان در هفته هشتم با سه میزبانی 
و یک بازی در زمین چمران به مصاف حریفان خود 
می‌روند.سرخپوشان نونهال و صدرنشین این رقابت‌ها، 
در هفته هشتم و از ساعت ۱۶ امروز پنجشنبه ۲۷ 
شهریور ماه ۱۴۰۴ در ورزشگاه شهید درفشی‌فر دربی 

پایتخت در این رده سنی را برگزار می‌کنند.
قرمزپوشان نوجوان و صدرنشین این رده سنی نیز در 
هفته هشتم از ساعت ۱۶ روز جمعه ۲۸ شهریور ماه 
۱۴۰۴ در ورزشگاه شهید درفشی‌فر میزبان تیم ایران‌مهر 

بود. خواهند 
تیم جوانان پرسپولیس هم در هفته هشتم و از ساعت 
۱۵:۳۰ دقیقه روز یکشنبه هفته آینده ۳۰ شهریور ماه 
۱۴۰۴ در ورزشگاه شهید درفشی‌فر میزبان تیم المپیک 

اندیشه است.
سرخپوشان امید که دیروز مقابل پاس قوامین به 
میدان رفتند، در هفته هشتم و در روز چهارشنبه 
۲ مهر ماه ۱۴۰۴ در ورزشگاه چمران، میهمان تیم 
پارسیان خواهند بود که ساعت این مسابقه متعاقباً 

اعام خواهد شد.

رگیلون گزینه بعید
سرخیو رگیلون مدافع چپ سرشناس اسپانیایی 
بازیکنی است که این روزها حسابی نامش در اطراف 
باشگاه پرسپولیس شنیده می‌شود. هرچند این 
بازیکن مورد تأیید هاشمیان است و البته هواداران 
پرسپولیس هم به خرید این بازیکن علاقه دارند، 
ولی باشگاه پرسپولیس برای جذب سرخیو رگیلون 

با چالش بزرگی روبه‌روست.
مدافع اسپانیایی سابق رئال مادرید، سویا، 
اتلتیکومادرید، منچستریونایتد و تاتنهام در سطحی 
بازی کرده که طبیعی است توقعات مالی بالایی 
داشته باشد. او همین الان با وجود بدون تیم بودن 
و فاصله گرفتن از سطح اول فوتبال دنیا، ارزشی 
۶ میلیون یورویی در ترنسفر مارکت دارد و باشگاه 
پرسپولیس باید هزینه قابل توجهی را متحمل شود 

تا بتواند چنین بازیکنی را راضی کند.
از سوی دیگر، رگیلون هنوز در بازار اروپا مشتریان 
جدی دارد و در حال مذاکره با چند تیم مطرح 
است. او ترجیح می‌دهد ابتدا وضعیت پیشنهادهای 
اروپایی‌اش مشخص شود و سپس در مورد آینده‌اش 

بگیرد. تصمیم 
همین موضوع باعث شده روند مذاکرات با 
پرسپولیس بسیار دشوار شود، چرا که این 
بازیکن فعاً منتظر است ببیند در قاره سبز چه 

فرصت‌هایی برایش فراهم خواهد شد.

دنایر در حد شایعه است
درحالی‌که هفته چهارم لیگ برتر به‌زودی آغاز 
خواهد شد اما اخبار نقل‌وانتقالاتی باشگاه 
پرسپولیس همچنان در صدر اخبار مربوط به این 

باشگاه قرار دارد.
چند روزی است شنیده می‌شود جیسون دنایر 
سرمربی  هاشمیان  مدنظر  بلژیکی،  بازیکن 
پرسپولیس قرار گرفته اما پیگیری‌ها نشان می‌دهد 
که او تمایلی برای حضور در پرسپولیس ندارد. دنایر 
که سابقه بازی در تیم‌هایی مثل منچسترسیتی، 
ساندرلند، شباب الاهلی امارات و... را در کارنامه 
دارد از گزینه‌هایی است که بحث پیوستنش به 
پرسپولیس داغ بود اما به نظر می‌رسد او قصدی 
برای حضور در پرسپولیس ندارد تا مطرح‌شدن نام 
دنایر، بیشتر یک شایعه نقل‌وانتقالاتی جذاب باشد.
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موعد پرداخت به یک نفر گذشت، به دو بازیکن دیگر هم نزدیک است

بدهی 80 میلیاردی پرسپولیس به سه بازیکن

خ‌ها  فرزاد آشوبی هافبک سابق سر
که با این تیم قهرمان لیگ برتر شده 
در خصوص موارد فنی تیم فعلی نکات 
جالبی را متذکر می‌شود که خواندنش 

خالی از لطف نیست.

با توجه به پیشرفتی که در 
بازی فولاد وجود داشت تصور 

می‌کنی مقابل چادرملو با در 
نظر گرفتن اینکه تیم کامل‌تر 

بوده و کامل‌تر تمرین کرده 
شرایط بهتر شود؟

 قاعدتاً مسیر صحیح و مناسب برای 
یک تیم پیشرفت بازی به بازی است و 
اینکه این مسأله قابل لمس باشد. من 
فکر می‌کنم مقابل فولاد در سه بازی 
ابتدایی بهترین عملکرد پرسپولیس را 
شاهد بودیم و طبیعتاً این انتظار می‌رود 
که با توجه به مدت زمان بیشتری که 
تیم کنار هم بوده و شناخت و درک 
متقابل بازی به بازی بیشتر شده، مسیر 
پیشرفت در تیم قابل مشاهده‌تر باشد.

اما هواداران پرسپولیس به 
خاطر قهرمانی‌های ده سال 

اخیر از همان شروع کار 
انتقادها را شروع کرده‌اند و بعد 

از بازی هفته سوم هاشمیان 
هم سیبل انتقادها واقع شده.

خب این عجیب نیست چون هواداران 
پرسپولیس سال‌هاست به قهرمانی 
و حضور در بالای جدول با بهترین 
عملکرد عادت کرده‌اند اما روندی که در 
فصل گذشته وجود داشت و تیم را از آن 

نتایج آرمانی دور کرد قطعاً این انتظار را 
به وجود آورده تا این فصل نتایج بهتری 

شود. حاصل 
 طبیعتاً سرمربی هم تحت فشار قرار 
خواهد گرفت اما این بخشی از کار 
مربیگری است و کنار آمدن و پشت 
سر گذاشتن این فشار طی یک مسیر 
و فرایند، هنر مربی است. فکر نکنم 
وحید هاشمیان با این موضوع مشکلی 
داشته باشد و این چالش را پذیرفته 
چرا که تجربه بازی در بالاترین سطح و 
همین پرسپولیس را دارد و با فشارهایش 
آشناست که البته در مقام مربی فشارها 
بیشتر هم می‌شود. من فکر نمی‌کنم 
این موضوع خیلی موضوعی قابل 
مستمسک باشد برای تغییر شرایط اما 
اگر هواداران به خاطر تغییرات وسیع 
تیم صبوری به خرج دهند به تیم کمک 

خواهد کرد.
یکی از انتقادها به هاشمیان 
تغییر پست برخی بازیکنان 

است. مثلاً استفاده از 
احمدزاده وینگر راست در 
پست دفاع چپ یا میلاد 

محمدی دفاع چپ در دفاع 
راست.

 من واقعاً هر چه راجع به این مسأله 
فکر می‌کنم چیزی نمی‌فهمم و بیشتر 
از جوابی که قانع‌کننده است دور 

می‌شوم.
 میاد محمدی سال‌ها در تیم ملی به 
عنوان چپ پای تخصصی بازی کرده 
و بازی کردن فرشاد احمدزاده در آن 

پست دور از ذهن است اما باز هم 
نمی‌توان خیلی خرده گرفت و حتماً 
هاشمیان خواسته‌هایی در آن پست 
دارد که از بازیکن غیرتخصصی استفاده 
می‌کند. احتمالاً احمدزاده خواسته و 
ایده‌های هاشمیان را به شکل بهتری 
اجرا می‌کند و باید این حق را برای 
سرمربی قائل باشید هر چند من درکی 

از این تغییرات ندارم.
با توجه به هم‌پست بودن 

بیفوما و اورونوف، در چه حالتی 
هاشمیان می‌تواند با وجود 
عالیشاه از سه نفر خط جلو 

بهترین بازی را بگیرد؟
در وهله اول نیاز نیست که حتماً هر 
سه بازیکن باهم در ترکیب باشند. این 
یک کار جمعی در ماراتن 30 هفته‌ای 

است و ممکن است هر بازیکنی چند 
هفته در ترکیب قرار نگیرد.

 این مورد پیچیده‌ای نیست اما قرار 
گرفتن هر سه بازیکن در ترکیب شاید 
نیازمند تغییر نگرش و تغییر سبک بازی 

  . باشد تیم 
مثلاً اورونوف در جناح چپ بیشترین 
بازدهی را دارد و بیفوما هم در همین 
جناح خوب است. این یک نظر خام 
است و بدون آزمون و پذیرفتن عواقبش 
مطرح می‌شود اما بیفوما می‌تواند در 
پست 10 بازی کند تا به نقاط مختلف 
زمین سر بزند، ارتباط برقرار کند و 
در موقع لزوم از قدرت دریبلینگ و 
شوتزنی‌اش استفاده کند تا یک گزینه 

پیش‌بینی نشده برای دفاع 
حریف باشد.

باشگاه پرسپولیس پیش از پایان بازه 
نقل‌و‌انتقالات تابستانی، قرارداد سه 
بازیکن خود را به صورت توافقی فسخ 
کرد تا لیست بزرگسالان این تیم برای 
جذب بازیکنان جدید خالی شود. 
هرچند بعد از جدایی این نفرات 
خبری از جذب بازیکن جدید نشده، 
اما باشگاه باید طی چند روز آینده 
غرامت مورد توافق با این بازیکنان را 

به حساب آنها واریز کند.
تسنیم نوشته: اولین بازیکن سعید 
مهری است که طبق توافق صورت 
گرفته، باشگاه پرسپولیس باید تا تاریخ 
15 شهریور ماه مبلغ حدود 20 میلیارد 
تومان به حساب او واریز می‌کرد که تا 

دیروز این اتفاق رخ نداده بود.
سردار دورسون هم بعد از کش و‌ 
قوس زیاد در نهایت توافق کرد تا 
در ازای دریافت 400 هزار دلار قرارداد 
خود با پرسپولیس را فسخ کند. این 
توافق در حالی رخ داد که کل مبلغ 
قرارداد این بازیکن برای فصل جاری 
حدود 750 هزار دلار بود. به این 
ترتیب دورسون برای فسخ قرارداد 
خود با پرسپولیس بیش از 50 درصد 
قراردادش را از این باشگاه به‌عنوان 
غرامت دریافت خواهد کرد. سررسید 
باشگاه پرسپولیس برای پرداخت این 
مبلغ چند روز دیگر است و سرخپوشان 
باید این پول را به حساب این بازیکن 

ترکیه‌ای پرداخت کنند.
سومین بازیکن هم وحید امیری بود 
که قراردادش در سازمان لیگ به ثبت 
نرسید و پس از کشمکش زیاد بین 
طرفین، در نهایت فسخ شد. طبق 
توافق امیری با این باشگاه پرسپولیس 
در صورتی که او با رقمی کمتر از 50 
میلیارد تومان با باشگاهی قرارداد 
می‌بست، باشگاه باید مابه‌التفاوت 
این مبلغ را به‌عنوان غرامت به او 

می‌کرد. پرداخت 
با قراردادی حدود  ظاهراً امیری 
33 میلیارد تومانی به باشگاه فولاد 
پیوسته و حالا باشگاه پرسپولیس 
باید مابه‌التفاوت این مبلغ با رقم 

قرارداد امیری 
در پرسپولیس 
میلیارد   17 ( را 
به   ) ن ما تو
یکن  ز با ین  ا
پرداخت کند. 

طبق توافق طرفین 
این پول هم باید تا یکی، 

دو هفته دیگر به این بازیکن 
پرداخت شود.

بدین ترتیب باشگاه پرسپولیس تا 
چند روز آینده باید مبلغ حدود 80 

میلیارد تومان را در ازای فسخ قرارداد 
این سه بازیکن به‌عنوان غرامت به 

آنها پرداخت کند.

تغییر پست احمدزاده و محمدی را نمی‌فهمم

آشوبی: فکر نکنم هاشمیان با این انتقادها مشکلی داشته باشد

هاشمیان 
برای بازی 

با فولاد 
تقریباً نیمی 

از تیمش 
را به خاطر 

حضور در 
تیم‌های ملی 

در اختیار 
نداشت 

که این یک 
عذر و بهانه 

موجه هر 
چند ناکافی 
برای تساوی 

خانگی بود

فولاد  بل  مقا تساوی  ز  ا بعد   
حالا پرسپولیس چاره‌ای ندارد 
تا چادرملو را شکست دهد اما 
سه بازی قبلی ثابت کرد تفاوت 
تیم‌های لیگ برتر حتی نسبت 
به فصل قبل هم کمتر شده و در 
هیچ مسابقه‌ای، در هیچ زمینی و 
مقابل هیچ حریفی نمی‌توان حتی 
تیم‌های متمول و پرستاره لیگ را از 

قبل برنده دانست.
پرسپولیس خوش‌شانس است 
که برای این بازی از تهران خارج 
نخواهد شد چرا که به خاطر 
مشکلات میزبانی تیم اردکانی در 
یزد، بازی‌های خانگی این تیم در 
تهران برگزار می‌شود. با این حال 
شاید اگر از بازیکنان و اعضای کادر 
فنی پرسپولیس بپرسید دوست 
داشتند به یزد می‌رفتند اما در 
یک استادیوم استاندارد با زمین 
چمن مناسب بازی کنند تا اینکه 
در ورزشگاه تختی به میدان بروند.

پرسپولیس عصر جمعه باید در 
جنوب شرق تهران مقابل تیم 
سعید اخباری قرار بگیرد که در 
سه هفته اول درست به اندازه 
تیم هاشمیان امتیاز گرفته است. 
چادرملو که نسبت به فصل قبل 
تغییر زیادی نکرده فصل تازه را با 
برد مقابل فولاد شروع کرد و بعد 
دو تساوی به دست آورد تا مثل 

پرسپولیس 5 امتیازی باشد.
هر چند هنوز در ابتدای راه هستیم 
و این چهارمین بازی فصل دو تیم 

محسوب می‌شود اما نبرد عصر 
فردا جدال بین تیم‌های دوم و 
سوم جدول است و البته تیمی 
که در رتبه بالاتر قرار دارد چادرملو 
نه  است  بی‌ستاره  و  کم‌ادعا 

پرسپولیس.
پیش‌بینی می‌شود به خاطر فرم 
بازی تیم چادرملو، شرایط زمین 
ورزشگاه تختی و البته مشکلات فنی 
پرسپولیس که کماکان پابرجاست 
این بازی هم برای تیم هاشمیان 
بسیار دشوار و نزدیک دنبال شود 
و هرگز نمی‌توان حتی روی کاغذ 

پرسپولیس را برنده دانست.
با این وجود تنها نکته‌ای که 
شی  لخو د جب  مو ند  ا می‌تو
پرسپولیس باشد حضور پرتعداد 
هواداران این تیم در ورزشگاه آن 
هم در یک بازی ظاهراً خارج از 
خانه است که می‌تواند امتیازی 
مثبت برای رسیدن به شرایط 
بهتر و رده‌های بالاتر جدول حتی 

باشد. صدر 
با در نظر گرفتن این نکات آنچه 
در این بازی در جبهه پرسپولیس 
بسیار مورد توجه قرار می‌گیرد 
شرایط وحید هاشمیان در رأس 
کادر فنی است. تساوی مقابل فولاد 
باعث شد کم کم هوادارانی که از 
درویش به خاطر نقل و انتقالات 
و مشکلات تیم در این حوزه انتقاد 
می‌کردند به وحید هاشمیان و 
اقداماتش چه بیرون از زمین چه 
داخل زمین ایراد بگیرند و اخیراً او 
نیز در سیبل انتقادها قرار گرفته 
است. با این شرایط پیش‌بینی 
می‌شود چنانچه پرسپولیس در 
مسابقه عصر جمعه نتیجه نگیرد 
وضعیت برای سرمربی این تیم 
و کادر فنی بسیار دشوارتر خواهد 
شد و آنها کم‌کم در مخمصه قرار 

پرسپولیس در پایتخت میهمان چادر ملو است 

هزینه صدر؛ زمین سخت، حریف سختکوش
پیش بازی

احتمال حداقل تغییر ترکیب
وحید هاشمیان در هر سه بازی قبلی ترکیب 
اصلی و اولیه تیمش را تغییر داده و از آنجایی 
که این فصل اخبار مربوط به ترکیب لو 
نمی‌رود هر بار سورپرایزهایی درباره تغییر 
پست و فیکس شدن برخی بازیکنان اتفاق 

افتاده است.
برای بازی با چادرملو احتمال تغییرات وجود 
دارد اما احتمالاً نسبت به بازی قبلی کمتر 
باشد. هاشمیان از کیفیت بازی تیمش مقابل 

فولاد رضایت نسبی داشت و همین مسأله 
باعث می‌شود تا پیش‌بینی‌ها به سمت 

حداقل تغییرات در ترکیب پیش برود.
احتمالاً رضا شکاری از ترکیب خارج و جای 
او را اورونوف خواهد گرفت با این توضیح که 
این تغییر باعث جابجایی پست بازی عالیشاه 
و بیفوما می‌شود بطوری که بیفوما در پست 
وینگر راست و عالیشاه در پست 10 به میدان 

رفت. خواهند 

در خط میانی بعید است تغییری به وجود 
بیاید چرا که خدابنده لو بلافاصله بعد از 
بازگشت از مصدومیت فیکس نخواهد شد 
و سروش رفیعی هم در بازی قبلی وقتی به 
عنوان بازیکن تعویضی وارد زمین شد آنقدر 

خوب نبود که به ترکیب اصلی برسد.
در خط دفاعی و در مرکز زمین همچنان بعید 
است تغییری اتفاق بیفتد و شاید در کناره‌ها 

نیز خبری از تغییر نباشد.

می‌گیرند. هاشمیان برای بازی با 
فولاد تقریباً نیمی از تیمش را به 
خاطر حضور در تیم‌های ملی در 
اختیار نداشت که این یک عذر و 

بهانه موجه هر چند ناکافی برای 
تساوی خانگی بود اما حالا شش 
روز فرصت داشته تا تیمش را برای 
بازی مقابل چادرملو آماده کند و در 

صورت عدم کسب پیروزی بهانه‌ها 
و توجیهات قبلی را هم در دست 
نخواهد داشت. به نظر می‌رسد 
از بین مصدومان نسبتاً پرتعداد 

پرسپولیس محمد خدابنده‌لو و 
شاید سهیل صحرایی به این بازی 
خواهند رسید اما همچنان خبری 

از اوریه و عمری نیست.

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

 اسکواد پرسپولیس 
ناقص نیست

تغییرات  را  پرسپولیس  مشکل  بزرگترین  من 

پردامنه و پرتعداد در اسکواد این تیم می‌بینم که 

چیز کوچکی هم نیست. در تیم پرسپولیس بخش 

بزرگی از گروه فنی تغییر کرده و نفرات جدید با 

طرز تفکر متفاوت آمده‌اند. در بین بازیکنان هم 

تغییرات پردامنه‌ای اتفاق افتاد و با این شرایط 

پروسه‌های زمانبری نیاز است تا تیم شکل بگیرد و 

به سرعت نمی‌توان انتظار داشت بازیکنان با طرز 

تفکر مربیان وفق پیدا کنند و این نفرات در کنار 

هم بالاترین بازدهی را داشته باشند. به صورت کلی 

می‌توان گفت عامل زمان خیلی تأثیر‌گذار است.

با این وجود نمی‌توان چشم روی حقیقت بست. در 

این روزها دائماً صحبت از اسکواد ناقص می‌شود 

اما من می‌گویم اسکواد پرسپولیس ناقص نیست 

بلکه می‌تواند کامل‌تر شود. ناقص یعنی فقدانی در 

این اسکواد وجود دارد و بازیکنی ندارید که حداقل 

انتظارات را برآورده کند اما پرسپولیس از این بابت 

مشکلی ندارد و گروهی از بازیکنان که سطح بالایی 

دارند در تیم حضور دارند اما با توجه به سلیقه 

هاشمیان قطعاً باید در پست دفاع چپ بازیکنی 

جذب شود و در در پست مهاجم هدف نیز بازیکنی 

باید به خدمت گرفته شود که آلترنایتو یا مکمل 

علیپور باشد. غیر از این من مشکلی در اسکواد 

تیم نمی‌بینم و اسکواد پرسپولیس سطح بالایی 

دارد کما اینکه قبل از جذب این دو بازیکن هم 

نفرات تیم بسیار توانمند هستند.

اما مدل بازی پرسپولیس در سه بازی گذشته 

تلفیقی از تاش برای بازی مالکانه و استفاده از 

ضدحمات بوده که تحت فشار موجود بشدت 

معتقدم در هر دو بخش باید پیشرفت بزرگی درون 

خودش ایجاد شود تا سطح عملکرد تیم ارتقا پیدا 

کند چرا که سطح فعلی برای نتیجه گرفتن کافی 

نیست و نیاز به زمان هست تا شرایط بهتر شود.
 

چادرملو  - پرسپولیس
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